
-ОКВЖІЖІЖЖ LABOS IIWI" 
by the UkreiebB Labor 

Cor Pritchard Are and ■cOngor Si,

"вадьоашмй компаньон". Сіпіяр «« перевезти 500 .галицьких 
до Канади за воловину платні Злишніж тут Ау де гово

рити про те, що віж буде мати монополь вад вдми.
Ось тобі і “спасеиия-"... Як на єпископа якраз пристало: від- 

w (J0 дає боже богом а галицьких седан Сіоіжрові. А доставити Сіпі- 
арові галицьких селян на припор учення Будки мас поліцій ний 
магістрат міста Сект Боніфас. Вій вже вмїхав за вимк до Га-, 
лнчимн.

РОЗГРОМ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ НА ИМ1Н- 
СЬШ ЗЕМЛЯХ ПІД ПОЛЬЩІ.

"БРЕХНЯ"АааЧ «іДгм В

Драматично-співацький гур
ток при відділі Стоп. У.Р.Д. в 
Вінніпегу вистава ас сього дня, 
в суботу 29. варта, драму Вин- 
ннченка “Брехня". Постановку 
цеі драми на робітничій сцені 
треба радо попитати, тимбіль- 
ше, що “Брехню” перший раз 
ставлять в Канаді і то україн
ські робітники. Драма ця має 
незвичайно глибокий зміст і 
вимагає, щоби публика цілий #***'*"" 
час уважно слідкувала за дія
ми. Всіх дій три, але вони 
довгі і незвичайно напружу
ють увагу глядача. Хто хоче 
вийти з повним задоволенням 
з представлення, хто хоче зли
тися разом з діями на сцені і 
призабути, що він в театрі — 
той мусить на цю виставу 
прийти з твердою постановою 
уважати і слідкувати 
за діями. Драма “Брехня” — 
це дуже вірна відбитка життя 
людей і вимагає віл глядачів 
як найбільшої уваги. Ми це 
підчеркуємо тому, щоби від
повідно підготовити вінніпег- 
ську робітничу публику.

Бо драма “Брехня” і—е на
скрізь модерна драма, дуже 
далека від всіх тих драм, які 
часто доводиться бачити на 
дошках аматорських сцен. То
му необхідно взяти під увагу 
всі вищезгадані замітки і за
держати глядачам найбільшу 
увагу. Як не як, а широкий за
гал ще не вповні вміє захова
ти в театрі той спокій, який не
обхідний, аби зрозуміти як 
слід мистецький твір, бо всі 
ми тільки в стані розвитку і 
тільки вчимося оцінювати та 
розуміти все. Тому, нехай не 
в образу буде цих кілька слів, 
які відносяться так до драми 
“Брехня", як і до ннших теа
тральних постановок.

Головне — треба, щоби ді
ти, яких так багато на виста
вах, заховали безоглядний 
спокій, а також публика,* при 
кінці третої дії, в трагічних 
хвилях, вглибилася! в ту тра
гедію, а не сміялася.

X
/J 1465 Низше полаємо донесення з них лекцій, або в помешкав- 

Варшавм піл датою 99. лютого ; над професорів. .Університет 
Чує, сердечний, що ва галицьких мігрантах ліпше заро- до харківських “Вістей" про : ставав 4. роки.

розгром польською владою у-{ 3 приводу теперішніх ареш-
країиської школи на окупова- тів українські газети заявля
ти нею українських землях, ють. що національна культура

дужча від поліційського кула
ка й боротьба з нею не дасть 

і жадних наслідків. Народи гнб- 
Білий терор на українських «уть, а їхня культура живе й 

під переходить з покоління в по
коління. Якщо польська полі-

-УКР АІМСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: бить, як на посаді магістраті, 

у вівторок, четвер і суботу.
Видає С товариш гнив “Українських Робітничих Вістей". ВІСІМСОТ МЙЛЬ ПІШКИ ЗА КАВАЛОК КИШКИ.

ІНТЕРПЕЛЯЦІЯ ЧЕРКАВСЬКО- 
ГО В СЕНАТЕ

$4.00Передплаті на рік ... У вівторок доставлено з далекої півночі до Вінніпегу в 
тюрму молодого 22-літмього Індіяннна. Засуджено його на рік 
тюрми десь на далекій півночі, над Годсонбейським заливом.

Засуджено, а засуду виконати нема як, бо країна там ще не землях, то 
цивілізована і про такі річи як тюрми не подбала. І прийшло- польською владою, не припи
сі поліцаєві таскати індіанського хлопця аж вісімсот миль до ня*ться. Після численних ареш иійська державність фізично 
цивілізованого осередку для відбуття кари. А коли привели т™ т* трусів Українців, поль- знищить українську націю на 
його до Вінніпегу, почали питати, як йому подобається циві- ська поліція взялася за розгром галицькій території, все таки 
лізація. Дивися, мовляв, які ми цивілізовані люде. української школи. Там. де ще української культури польська

“Free Ргеяе'* потішає некультурного хлопця, що як він гак* школи^збереглися, їх зачи- реакція не знищить.
І буде держатися в тюрмі по культурному, то дістане за рік 36 ня< поліція, а вчителів а решто- ШЛЯХТА РАДІЄ.
! лнії “комішен". І на тім спасибі! вУе- багато шкіл перейшло на

■iîiîi—i—e—‘ нелегальне становище. Вчитл-

I
Адреса:

ОКЖЖІЖІЖЖ LABOK HZW8
Oor Pritchard Are and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada знаходяться

Останні новини.
РАДІО НА УСЛУГАХ КАПІТАЛІСТІВ.

Польські чорносотенці раді-В ювілейному числі “Укр. Роб. Вістей" помішений був фей
летон Куркуленка про значіння радіо для газети. Останні здо- !
Лутки науки й техніки, такі, як завойовання воздуху — люд
ство може тільки привітати. Це-ж здобутки людської куль
тури, людського генія для добра-ж людства. , ___

Еге! Коли-6 то тобі на цій грішній землі було людство, як : міліонерів і міліонерів-бідняків. ваних українських
одна ціла, рівна, солідарна маса. А-то як залізеш в гущу того А тепер почали творитися чудеса і в американській церкві, звернувся до міністре народ-іч"м> польська влада терпіла 
людства т/розглянешся добре, то побачиш в нім велику скіль- тільки на американський штальт. В Ню Порку в церкві св ньо' освіти Міклашевского з істнування українського чіп
кість вовків в людській шкірі. А тому, що вовки все, всюди і ! Уіарка піп Гарті завів замісць молитви танці. Просто сказав па- запитанням з приводу переслі- верентету. Міністр внутрішніх 
при ріжних обставинах кровожадні, злі і хижі, такі вони й серед рохіянам танцювати замість молитися, і це буде і богу угодно, лувйния української школи.,справ заявив, що цінування

для тіла корисно і для душі весело. ' ]Черкавський у свойому запи-1нелегальних організацій вза-
Серед сучасного людства крім вовків — е хитрі лиси, хи- А в Шікаго одна парохія збунтувалася проти американ- танні зазначає, що коли по- 1 ал1' 8 то“> числі ‘ та|1ІІИХ на" 

ж і сови, паршиве нькі тхорі, трусливі заяці, дурні вівці.,, ну, і е ського прапора. сли *луцький та Козицький >кових та инших шкіл, недо
люде, шо борятьса зі асею тою нечистю. До проповіди в першій методиській церкві зголосився в звернулися до міністра народ- ПЧстимо. . ряд не може терпі

ло, хоч не великої чисельно, але добре організованої, зло- неділю, 23. марта пацифіст Брент Елисон, який через довший ньо' осв'тн 3 запитанням про ти таких тайних університетів,
дійкоеатої і нахабної кляси в цім капіталістичнім суспільстві і час сидів в тюрмі за противоєнну агітацію. Піп дав під голо- стан шкіл на українських зем- <лада зробила кілька трусів з
належать вовки, або як їх звуть по цивілізованому, — капіта- совання, чи присутні на службі божій бажають слухати Елисо- лях’ то міністер відповів ім: " тою ліквідувати цю зло- 
лісти А такі сотворіиня, як хитрі лиси, хижі сови, паршивень- на. І присутні 107 голосами проти 9 — дали ЕлисонЬві слово. ^ діловий міністер, а не полі- чинн> установу. оловні ка- 
кі тхорі служать капіталістам за гроші. - ! він почав говорити: ітик. Справа про школи націо-|тс1Ри- 31 СЛІВ міністра внутрі-

I тому то всі здобутки цивілізації, в тім числі і радіо, тепер “Гвропа е в дорозі до пекла, а Америка йде слідом за нею”, нальних меншостей — є спра- ШН1Х справ, ули в інстиіу ті і- 
служать перш всего інтересам капіталістів. При цих словах Елисона присутний в церкві прокуратор вою політичною. Не бажаючи мини а исенкн. V й інститут, а

В Здуч. Державах радіо розвинено, як ніде в світі і як ніде йрвався на ноги і запитав Елисона, чому він пятнував Америку втручатися в політику, я не лакож '. кадемічна громада і
в світі воно там служить інтересам капіталістів. В Злуч. Дер- підчас війни. Це питання присутня в церкві публика стрінула даю векселів, яких потім не Академічна поміч зачинені

■авн ■■■зможу оплатити". поліцією. Міністер внутрішніх
У другий раз, коли ті-ж по- справ обіцяє звернути свою у-

Л1 не ночують дома. Учні запи- ють з приводу розгрому укра- 
суються до школи під чужими '«ського університету у Льво- 

Америка — країна чудес. Тільки не в змислі, скажемо, приз вишами. Сенатор М. Чер- В1- Відомий польський зубр 
“обновлення" образів, але в змислі техніки, скандалів, бідняків- кавський, з доручення а решто- Г ГТрушингдюя подав соймирі

послів, інтерпеляцію, в якій запитує,

БУНТІВНИЧА ПАРОХІЯ.

людства.

жавах сенатська комісія викриває хабарництво міністрів, що криком, свистом, голкжанням і прокуратор сів.
віддавали державні багацтва приватним капіталістам; банкир Тоді встав капітан Гопкінс, член мілітарної контррозвідки . .
Вандерлип засновує там дослідче бюро і збирається інформу- і запитав Елисона, де він одержав такі інформації про Амери- сли сойму звернулися до міні-,Bur> в.аі.лі на українські сі
пати публику про всі злодійства державних урядників і капіта- ку. але у відповідь дістав під парохіян ще більше “бузів”, “ги- стРа юстиції з приводу шкіль- світні інституції не пльки в а 
лістів; а тимчасом... тимчасом капіталісти, що мають в своїх сів” та свистів, як прокуратор. но* політики на Холмщині, мі- ли ,ИН1> аЛі' 1 по и«ших митах,
руках радіо-Стації, ведуть за іх посередництвом шалену агіта- - Після цего на церковну ялятформу вибіг капітан (видно, ністер відповів ім, що з відкрит- - аява міністра внхтрішшх 
цію проти сенатської комісії та проти всяких інвестиґацій. що капітани навмисне зібрались в той день в церкві) Корбі, тям українських шкіл на Холм- СПРав викликала 1 >чиї оплески 
Нанявши хитрих лисів, вони передають по радіо до кожної ха- приказав парохіянам встати і у строїти патріотичний мітінг. шині нема -чеґоЗХпоспішати. иа ,І0Г0 адічс> 3 КІК> "аль
ти громадянина (котрий лйше має дома радіо) такі вістки і та- “Піднімім американський прапор” — закричав він. Черкавськии далі зазначає, що 1 ьких реакціонерів,
ку опінію, які їм, капіталістам потрібні. І поки там сенатори Крик, свист, “бузи", “гиси”, тупання ногами —були відпо- політичний міністер народ- ще ОДНА ІНТЕРПЕЛЯЦІЯ,
та Вандерлипи зі своїми бюрами копаються в метрах хабар- підю патріотичному капітанові. І прийшлося кликати легіоне- иь0* освіти розвязав україн- 
ницта» і злодійства — капіталісти при помочі радіо роблять рів, щоби вигнати пацифістів з церкви. СЬКУ справу в такий “діловий”

І Вір після цего парохіянам. спосіб, що весь край полонізу- в™ інтерпеляцію в справ, пе-
Плихі діла з патріотизмом в Америці. ється ріжними засобами. Укра- ;реслід>вання української пре-

інці ставлять опір і далі стави- с«-
тимуть, оскільки вистарчить “Українську пресу гово

риться в інтерпеляції — на ці- 
Далі Черкавський подав кар- л'^ території польської дер- 

тнну хазяйнування польської жави систематично пересліду
ють. Є газети, що не мають

Український сеймовий клюб
свою роботу.

Ось кому служать здобутки цивілізації в капіталістичнім
суспільстві.

Але самі здобутки — річ гарна, корисна, вона може обога-

Вчімсн товариші і товариш
ки на кожному кроці і вчім 
других!!Волинець.

К. Р.сил.тити людство.

, РОБІТНИЧЕ ЗАПОМОГОВЕ ТОВАРИСТВО.
------------------- влади на українських землях.j

- А=ґ „,ГчГр,:г^ жг. iuss ЕЕ5ЕЕЕ т„„Р™, „ т_, я ш.Вінніпег пепеїхаля велика паптія імігпантів і вінніпеґська “Free п Ч VT"*:" ! - . , го українського населення, не напис на П4ФШ1И сторінці укра ювариші п. ікачук і Л. U.H-тнніїкг переїхала велика партія імігрантів і віншпегська г т ришення Укр. Роб. Дім. Робіт- тому, що мітінг не був як слід .. їнгької гяаети ппо те шо вона ганчук котоі ппаїїювали ko- vРгечя'‘ по ік'пич'пчгм ню на гтапії їх гтпінули люте а “І W W ” о дозволяють мати українських інської газети про те, що вона і анчук, котрі працювали ко-Г Розкричалася, що на статі їх стрінули люде з ничс Запомогове Товариство. | оголошений і що багато укра- . Ппавос„вни; VKn-ÏM вийшла, другим накладом після лись довшим час в майнах, в* -F,.. r, rzsjz ”•* =-Жпгл -.. » ?■1 -■........ n. - жне і розвивається. jсто слухати приїзджого ан навчають католицької дують львівську пресу, три- че* часть в робітничому русі, в по-
хоч про в інніпегу тепер нічого не чути. ( і-« Повільність його розвитку глійського бесідника з Р.П.К., BjpH та польської мови На Во твертих якої замкнено, а редак-1 літичних і трейд-юнійних ор-
lYes» в кожнім безробітнім бачить I.W.W. ) треба приписати двом причн- ; мітінг не був численний. Однак ту в 'раличині українські Т0РІВ газет увязнено". ! ґанізаціях, а при кінці 1920 р.

Іміграція — річ отавна. Канада велика. Величезні незасе- „ам: байдужности товаришів успішний з морального боку. ' замінюються польськи ----------- • виїхали на Радянську Україну,
лей, простори І нерозроблен, природи, багацтва чекають мо- н, провінціях, саме в головні- На мітінгу говорилося не ли- у*™ 2ТкТ ™апії' , , , 1 пррсять передати їхній щирий
зольних рук. Але одно дивно: чому в Канаді не вистарчає ро- ІІІИХ передках Стоваришсння ше про Р.З.Т., але про органі- ми* »чительськоі семинарн, Замучена у в'язниці. , віт „сім‘ знайом* Т0В.1ПИ. 
боти для тутешнього населення? Чому тисячами робітництво у р д на схояі j заході Кана-, зації взагалі. Говорилося про ЯКа 6 гот>вала кваліфікованих, відбувся похорон там та членству наших оргоні-
утікає з Канади до Злучених Держав (де воно також збільшує ди j «активності, Централь- ге, які є організації, яка їх >ьра'"ських учителів, на Волині * • - Б f ^ , jr, > Р
інше собі НІ число бсзообітнихР Чому ангтійські побітннки п и 1 нема ні одної. Закриваються замученої ильги Dtcapao воі. ,,ші.і.лише сооою іисло ослро9ітних). чому англійські рооїтники, „ого Заряду. ціль і кому вони служать. українські вчитен скі семи,,з На кладовищі тіло Бесарабо- Оба вони брали живу участь
що привезені були до Канади на жнива минулого року, нин, го- Взагалі Робітничому Запо- Жаль тільки, що тих промов ^ в г^ИчннТ Втада не л є вої було знову оглянено. Воно п праці при відбудові еконо-
лодні й холоди, серед багацтва устроюють жебрацькі походи мого.ому Товариству мало не записано і не подано до взводу на відкриття уявляє з себе одну велечезну мічного життя та встановлен-
з Торонто 1 инших міст на Сході Канади до Оттави до уряду присвячувалося місця в газеті, відома широкого загалу РО-іських гїмназій Вже кітькаРро Ра«У темно-фіолетового колі- ню порядку на Радянській У- 
за допомогою. . ; мало агітувалося за ним, не бітннцтва, а тоді многим ста- . _ - ‘ * Д vpV .Кілька тисяч Українців, що країні, а тепер вчаться в Кому-

Нам кажуть, що .мігранти переважно ідуть на ферми — з- розяснювалося як слід його ло-б ясним, чому так тупо роз- ВолодиРмира„РВо 1инського брали участь у цьому Btoxopo- містичнім Університеті ім. тов.
бо як фармерські робітники, або як самі фермері. Так Free потреби , значіння. А ми знає- виваються робітничі орган,- сять дозволити’їм відкрити у "і, направились з кладовища}Артема, в Харкові. Дуже про-

! J; “аРТ“ ПИСаЛа "Р° пр,шд 10 канади «Ршої парти мо з досвіду, що всяке діло зації. Та про це ми поговори-1 . \ - Р J* до міста великою юрбою. По- сять знайомих товаришів, щоб
(3.000 осіб) чехословацьких фермерів, як. осядуть на фермах матиме тільки ТОді успіх, ко- мо при найблнщій нагоді. Гй ^аз о™ яють Не not лівія розігнала демонстрантів, „авязали з ними „ерсписку. О-
в західних провінціях Канади. ли про цего стало буде гово- На мітінгу відділу Р.З.Т. в ^ ' -пештхвавши 16 осіб Є гаткт собтиво просять слідуючих те-Hv U гяпячч Алі- Moiiv-ж то н тій пміґі “Fr.*e Prrss ’ писа- о « < воляють українському нарадо- арештувавши іо осю. tr. гадка, tuu.mdu просять ипд>ючих то-Ну й гаразд. Але чому ж то в тій самій tree Ггевь писа | ритисц в газеті, на масових мі- Вінніпегу бесідниками були . і витої уко школи по Бесарабова вмерла під час, варишів, щоб до них написали:
лося недавно, що фармері в Алберті, які осіли на землях сті- Т1нгах буде говоритися на товариші: Ів. Навізівський. у П . ів У Р* та ПГ' катування після чого ^кандар- Василь Рудаиец, Николай Ру- 
ярсьпої компаші, рішили опустити Алберту і виїхати до ПоЛу- пдміністраційних зборах та час Шатульський і Німнлович. З іітехнічний' інст^тгт Функніо- ми інсценували самоповішен- данец, Петро Стецик, Д. Турик,
диевої Америки, Або чому то тисячі фермерів, після довго- кід часу буде згадуватися про короткого звіту промовців по- " _ - )я |. Турик Т. Шлейко Ів. Шлем
літньої тяжкої праці на фермах, йдуть з торбами на секції та него на К0Нцертах і представ- казалося, шо ціле Р.З.Т. в Ка- па^плавовоію””л-ану^vWiH _______ ко, Петро Несторюк, В. Несто
“екстра-генки ? Іленнях. А найголовніше, коли наді числить 530 членів, при- ,l г - ? пюк, В. Мойсюк ДРМойсюк В

Ці питання конче треба-б розжувати, а тоді хвалитися імі- „ якійсь місцевості, є вже за- чім більша половина припадає пубінк^і'0МаЛЯН П0ЛЬСЬК01 І4 Місячний Траур. ‘Телеико, І. Бойчук, А. Григір
; початкбване товариство і воно на самий Вінніпег. За коРот- |'’^ ромадяне якої-небудь ин Т-во Українок оголосило мі-Ічук, В. Григірчук, Н. Никифо 

гл . .. , _ , . „ . дае ПР° себе знати загалові кий час свого істновання Р.З. - n j ' еячний траур з приводу муче-Ірук, Н. Стефанишин, Г. Ткачук
Проти еміграції з голодної Европи до багатої Канади ні- своею активною працею, тоді Т. видало хорим товаришам і: ' Р - ницької смерти в в'язниці Бе- і П. Морфей. Адресувати на

дто не може нічого мати. Тут є для імігрантів місце. Але що- ноно розвивається. товаришкам поверх тисячу . .Р, Р сарабової. Маршал сойму до лежить до:
би ті імігранти ‘тут серед багацтва не голодували, то не пошко- цег0 якраз потрібно для двіста доларів допомоги. А в’ “0 "й уг)яд“вимТг^від у* Дього часу не давав українсь-1 Н. И. Ткачук, Ком. Уиіверси-
дило-б посадити їх на широких, необроблених землях Сіпія- розвитку Робітничого Запомо- касі тепер має три тисячі три- р ^ ^им послам можливости зро- тет імени Артема Вулиця
ра"- і “Годсом-бея"! Тоді і для краю і для імігрантів була-б ко- гового Товариства, а цего йо- ста доларів допомогового „Рц-Я закінчив бити інтерпеляцію з приводу Артема №52, Харків,’ Радянська
Pw:Tt . . , „ Ч. ПУ ДО uero часу бракувало, фонду. Чепкянгмшй Хіба ппи таких смерти Бесарабової,

А так, як тепер є, то з сучасної іміграції в Канаді збіль- Бракувало не тільки на про він- На мітінгу в Вінніпегу в не- ^ „ '
шиться лише число голодних ротів і порожних жолудків. ції там де є вже засновані від- ділю, 23. марта, вписалося 26 чм JBax ВІРН1СТЬ можлива- а

. - ■ польських лавах вигуки —нових членів. Так що тепер .... 1. . , г більшовик! ).вшніпегський відділ числить

ПРОСЬБА ТОВАРИШІВ З РА
ДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

ХВИЛЯ ІМІГРАЦІЇ ДО КАНАДИ.

I-

граціею.

, Україна.

IkLir.p [Іраном.діли, але бракувало в самім 
центрі.

Однак, не дивлячись на всі близько 300 членів. Це свід- ЛІКВІДАЦІЯ УНІВЕРСИТЕТУ,
ці негативні сторони, Р.З.Т чить, що Р.З.Т. має місце для

Бувають і ріжні брехні. Винннченко в “Брехні" устами жне і розвивається. Найкраще свого істновання і воно буде
Наталії Пайовик до Тося каже: “Ти думаєш, що не можна ne- розвивається його Вінніпег- існувати. Воно стало вже на
реконати людину, що це не стіл, а грамофон?” ський відділ. трівкі підвалини.

Єпископ Будка, в своїм старанню оснувати українську ко- Вінціпегський відділ також Треба тільки побажати, що- 
льонію десь в неграх француських клерикалів в Квебеку і при- не дуже то визначався в про- би вінніпегськнн відділ краще дання 8 Ун'веРситеті. тривають

далі. За відомостями поліції в

ПОПРАВКАБУДКА СПАСАЄ ГАЛИЧАН ВІД БОЛЬШЕВИКІВ.
Хто головний в Газеті? Хто їй тон 
Дае й обличчя політичне?
Редактор. Автори статті і фейлетонів — 
Відповідає розум звично.
Хто вороги Газети 7 Хто П 
Руйнує, нищить, підрізує вічно?
— Відсталість. Некультурність. Злидні злі. —
— Відповідає розум звично.
Але ця відповідь занадто не критична 
Й на неї мушу я зробить поправку.
Тому, що знаю справу всю практично: 
й писання, ft друк і коректурну правку...
В Газеті головний, П гроза і бич, 
її внутрішня біда,
Що куди хоч викривлює обличчя:

~Коректор і складач.

Бувають ріжні дива на світі.
ліквідує 

ський нелегальний універси- 
тет у Львові. Арешти осіб, : 
що іх підозрівають за викла-

Поліція україн- ч

ш
везти для тої ціди з Галичини 500 українських селям, переко- світній, а навіть пропагандо-. розвинув свою діяльність, а 
муе ка палійські влести, що він спасає галицьких селян від боль- вій роботі. За цілий рік залед- коли у строює пропагандовий 1 н:версите>і було І.оОО слуха- 
шевкзму. Про це пише ‘'Free Pro*"' з 17. марта зі слів самого во устроїв два пропагандових мітінг, то щоби заставив сво- |ів '*екц“ читалися в Р*жних 
Вудки. Бачите, галицькі селіте зводять тепер а Галичині бо- мітінг* та здається відограв,їх членів розголосити його як П01,сшканнях у формі публич-
ротьбу “з чисельним совітським населенням". пару представлень на свої по-1 слід, хочби в той спосіб, як це ■■ -....... —ц....... ж- ---------- j

Отож маєте: “це не стіл, це грамофон". Або: це не Поль- бічні дрібні розходи, 
н Будка спасає українських селян з] Г

роблять инші організації: ви- ті, які до цего часу дивляться 
В неділю 23. марта відбувся друкувати летючки та розиес- на Робітниче Запомогове То- 

■ салі Укр. Роб. Дому пропа- ти їх по хатах. А за приміром вариство, як на щось не дуже 
від бодьшевн-;гандовий мітінг вінніпегського вінніпегського відділу підуть 

trie єпископ Будка вибрав собі не бога, аже_. Сіпіяра. Це більш відділу РЗ.Т. Перший мітінг|тоді і инші місцевостн, навіть,

до Канади.Гаді
Союаиі корисне.

Арзетовець. ♦♦

... ;
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-ЖРКХНОЖ РОБІТНИЧІ ВІСПГ, СУБОТА, 29. МАРТА 1924.Стярот t Число ЗО.
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